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Sachverhalt/Fragen

           19.12.2012

Unter anderem in der Online-Ausgabe der „Welt“ ist mit Datum 13.12.12 unter der Überschrift:
„Jarrestadt: Backsteinbau soll überdacht werden“ zu lesen, dass die SAGA in Absprache mit dem
Oberbaudirektor erwägt, bestimmte Fassaden in der Jarrestadt mit „einer Art Schleppdach“ vor
Regenwasser zu schützen. Dies wäre ein ebenso neuer wie ungewöhnlicher Ansatz zum Schutz
von Backstein- bzw. Klinkerfassaden.

Vor diesem Hintergrund frage ich: 

1. Ist der Bericht der „Welt“ zutreffend?
2. Sind die Stadtplanungsabteilung und die Bauprüfabteilung des Bezirksamts in Besprechungen

hierzu einbezogen worden? 
3. Gibt es von Seiten des Bezirks bereits eine -womöglich vorläufige- Einschätzung zu dieser Idee

und falls ja, wie lautet diese?
4. Ist die Einbeziehung des Stadtentwicklungsausschusses beabsichtigt?
    a. Falls ja: wann?
    b. Falls nein: warum nicht?

Ulrike Sparr



02.01.2013

Das Bezirksamt beantwortet die Kleine Anfrage wie folgt:

Zu 1:
Der Bericht in der „Welt“ war dem Bezirksamt nicht bekannt. Eine Beurteilung ist daher nicht
möglich.

Zu 2:
Nein.

Zu 3:
Nein.

Zu 4.
Die Frage kann derzeit nicht beantwortet werden (Siehe Antworten zu 1-3).

i.V.

Annemarie Weidemann

Anlage/n:

ohne Anlagen


